
 Školní rok 2010-2011 v mateřské škole

Školní rok jsme letos zahájili se 36 dětmi. Po pěti letech bylo znovu otevřeno půl třídy, ve které je zapsáno 14 dětí ve věku 
od dvou do čtyř let. Z tohoto počtu jsou tři děti docházející na omezený pobyt tj. na 5 dnů v měsíci nebo 4 hod. denně.     
V této třídě pracuje na zkrácený úvazek učitelka  Bc . Mirka Vacková. Ve druhé třídě je zapsáno 22 dětí ve věku od 3 – 6 
let. Dvanáct dětí je již v posledním ročníku a měly by v příštím školním roce nastoupit do ZŠ. V této třídě učí  ředitelka  
Frková Eliška a učitelka Hajzlerová Marie.
     Od 8.9. jsme začali jezdit na plavecký výcvik společně se ZŠ a MŠ Bystřec. V deseti lekcích se malé děti seznamují   
s vodou a starší se základy plavání. Každý měsíc nás navštěvuje maňáskové divadlo, také nás čeká návštěva zdravotní 
sestry a řada dalších akcí. Všem našim dětičkám přejeme, aby se jim v naší mateřské škole líbilo a byla pro ně velkým 
vkladem do dalšího života.

                                                                                            Kolektiv MŠ
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Z obsahu vybíráme:
 
 l Co nového v obci
 l Zákadní škola
 l Hasičská mládež v Edertalu
 l Divadlo

Hornočermenský zpravodaj

říjen - 9/2010
Pranostika:

Září víno vaří, říjen víno pijem.

Když dlouho listí nespadne,
tuhá zima se přikradne.
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CO NOVÉHO V OBCI, PANE STAROSTO?

 Z jednání RO vyjímáme:

l RO bere na vědomí zahájení opravy silnice: Nepomuky – Výprachtice
l RO bere na vědomí nezájem majitelky nemovitosti čp. 220 o připojení k obecní kanalizaci (podala písemně)
l RO bere na vědomí převod výnosů daní územním samosprávným celkům – přeplacení obce Horní Čermná 
l RO bere na vědomí oznámení ČSÚ o uskutečnění sčítání lidu, domů a bytů v březnu 2011
l RO mění rozhodnutí z 1.9.2010 bod 2) takto: pronájem sokolovny – nájemné se zvyšuje o 20% pro všechny nájemce
l RO mění rozhodnutí z 21.7.2010 bod 10) takto: prodej popelnicových nádob nebude zvýšen o DPH
l RO schvaluje žádost o umístění paraboly satelitní antény pro nájemnici bytu  na č.p. 80 
l RO bere na vědomí dopis PMS vůči občanu obce
l RO bere na vědomí výzvu Okresního soudu ve Svitavách a v Ústí nad Orlicí o podání zprávy na občany
l RO bere na vědomí žádost o povolení kácení dřevin – předáno komisi životního prostředí 
l RO bere na vědomí žádost o opravu obecní cesty k čp. 55 a 56 v Nepomukách s tím, že momentálně nejsou na její opravu finanční pro-
středky 

 Z jednání ZO dne 8.9.2010:

l Zahájení jednání: starosta J. Kittner; program – schváleno všemi hlasy 
l Kontrola usnesení ze dne 2.6.2010 – schváleno všemi hlasy 
l ZO schvaluje změnu rozpočtu č. 2 na rok 2010 – všemi hlasy  
l ZO schvaluje pronájem p.p. 1002/1 a 1138 v k.ú. Horní Čermná za cenu obvyklou, na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní lhůtou – všemi 
hlasy
l ZO bere na vědomí kandidáty pro obecní  volby 2010 konané ve dnech 15. – 16.10.2010
l  ZO schvaluje příspěvek na plavání pro žáky MŠ ve výši 200 Kč/dítě pro školní rok 2010 -11 – všemi hlasy
l ZO schvaluje výši stravného ve školní jídelně takto: Obec Horní Čermná nepožaduje v době prázdnin či nemoci ve školním roce 2010 -11 
zvýšený výběr dle zákona č. 395/1991 Sb. od žáků nenavštěvujících školní zařízení a stravující se v ŠJ – všemi hlasy 
l ZO bere na vědomí zahájení přezkoumání hospodaření obce dne 4.10.2010
l ZO schvaluje pokračování výstavby hřbitovní zdi - všemi hlasy
l ZO schvaluje úvěr u ČS, a.s. ve výši 3 373 000,- Kč na přefinancování úvěru KB, a.s., který byl poskytnut na zasíťování stavebních pozemků. 
Splatnost úvěru je 31.12.2012. Úrok za stejných podmínek jako u KB – všemi hlasy
l ZO schvaluje podání žádosti o dotace od Krajského úřadu Pardubického kraje na rok 2011:
a)      oprava hřbitovní zdi
b)      úhrada úroků z úvěru - všemi hlasy
l ZO schvaluje smlouvu o dílo s f. VK CAD s.r.o. na projektové práce na zateplení ZŠ a MŠ ve výši 375 000,- Kč
           - pro 11 zastupitelů, zdrželi se: 2
l ZO schvaluje požadavek na provoz MŠ a ŠD v době volných dní během školního roku takto: při dostatečném počtu nahlášených dětí – počet 
6 – bude provoz zajištěn
l ZO bere na vědomí připomínku p. R. Šilara a ukládá RO, aby projednala možnost zajištění monitorování prostoru před obchodem Peko 
(parkoviště)
l  Usnesení: J. Marek, V. Hejl – schváleno všemi hlasy

 Děkujeme         red.
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Zubní pohotovost

16.-17.10.2010  MUDr. Ulman Jaroslav  Tatenice 268    tel.: 465 381 212
23.-24.10.2010  MUDr. Vacková Jana  Lanškroun, Hradební 227   tel.: 465 322 348
28.10.2010  MUDr. Valentová Hana  Lanškroun, Strážní 151   tel.: 465 322 907
30.-31.10.2010  MUDr. Vebrová Zdeňka  Žamberk, Reisova 814   tel.: 465 613 441
6.-7.11.2010  MUDr. Vítková Eva   Červená Voda 333 (MOVIOM)  tel.: 465 626 460
13.-14.11.2010  MUDr. Vlasatá Lenka  Jablonné n.Orl., Na Dílech 622  tel.: 465 642 765

Dětský domov Horní Čermná děkuje firmě HAMÉ s.r.o. za poskytnutí věcného daru. Velice si vážíme toho, že tak významná firma nezapo-
míná na děti, které už na začátku svého života neměly to štěstí vyrůstat se svými nejbližšími a již po několikáté jim věnovala své produkty. 
Děkujeme za podporu naší činnosti.       Mgr. Luděk Bílý, ředitel DD Horní Čermná
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Cvičení rodičů s dětmi
Každé pondělí od 16.30 - 17.30 hodin

v tělocvičně ZŠ Horní Čermná

Zahájení 4.10.2010
Těší se na Vás cvičitelky Dušková Jiřina a Kroulíková Monika

Jste v pokročilém věku, chcete se začít hýbat a nevíte jak?
 Přijďte si zacvičit s námi.

Cvičení pro seniory
Připravili jsme pro Vás program na šetrné 

a důkladné protažení těla.
Kdy? Ve čtvrtek od 17.30 - 18.30 hodin
Zahájení 7.10.2010 (1 hodina/20,- Kč)

Kde? V sokolovně Horní Čermná
Těší se na Vás cvičitelky

     
Pro své klienty hledám 
ke koupi rodinný dům 

nebo chalupu 
v této lokalitě. 

Může být i k rekonstrukci.

Prosím volat nebo SMS

 na tel.: 773 536 494

Aerobik a posilování

každý čtvrtek od 18.30 - 19.30 hodin
 v sokolovně  Horní Čermná

Zahájení 23.9.2010
1 cvičební hodina 20,- Kč na osobu

Těší se na Vás cvičitelka Monika Kroulíková
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Základní údaje o ZŠ
   
 Naši školu navštěvuje ve školním roce 2010-2011 celkem 151 žáků (84 chlapců a 67 dívek). Z tohoto počtu bylo 81 z Horní Čermné,    
57 z Bystřece, 10  z Nepomuku, 2 z Dolní Čermné, 1 z Jablonného nad Orlicí.
 Funkci ředitele školy vykonává Mgr. Drahuše Rejentová, zástupce ředitele Ing. Petr Borek, výchovné poradkyně Jarmila Krulová, která 
je rovněž pověřena prevencí sociálně patologických jevů. Metodikem informačních a komunikačních technik a zároveň koordinátorem environ-
mentální výchovy je Ing. Petr Borek.

Na 1. stupni se učí 46 žáků ve třech třídách:
Třída Ročník Počet žáků Třídní učitel
I. 1. 10  Mgr. Eliška Vaníčková
II. 2. 4
 3. 11  Miroslava Mikulová
III. 4. 12
 5. 9  Mgr. Blanka Vodehnalová
Dále zde vyučují:  Šárka Fišerová, Alena Frieserová, Lenka Ptáčková, Daniela Marková

Na 2. stupni máme ve čtyřech třídách 105 žáků: 
Třída Počet žáků Třídní učitel
6. 29  Lenka Ptáčková
7. 19  Hana Šilarová
8. 29  Mgr. Šárka Fišerová
9 28  PaedDr. Lenka Maťátková

V těchto třídách ještě vyučují paní učitelky Drahuše Rejentová, Jaroslava Havlíčková, Jarmila Krulová, Daniela Marková, Alena Frieserová, Vero-
nika Balcarová, páni učitelé Petr Borek a Ivan Rejent.

Podle učebního plánu se žáci 6.-9. ročníku rozdělili do těchto povinně volitelných předmětů:
technické kreslení   pí. uč. Krulová  9. r.                      
konverzace z angl. jazyka       pí. uč. Marková   9. r.
konverzace z angl. jazyka  pí. uč. H. Šilarová  6. r.
informatika   p. uč. Borek  7. r.
německý jazyk   pí. uč. Ptáčková  7.- 9. r.

 Nepovinný předmět sborový zpěv vyučovaný každou středu v délce dvou hodin Jaroslavou Havlíčkovou a Lenkou Maťátkovou pravi-
delně navštěvuje 25 žáků 3.-9. třídy. Výuku náboženství vede katolický farář pan Josef Roušar (7 žáků) a evangelický farář pan Mgr. Jakub Keller  
(11 žáků).
 Do školní družiny je přihlášeno 25 dětí, o které pečuje vychovatelka paní Alena Frieserová. Pod hlavičkou školy pracují tyto kroužky: 
sportovní – florbal – tři skupiny (P. Borek), keramický (E. Šilarová), taneční (J. Havlíčková), dopravní (B. Vodehnalová), šikovné ruce – dvě sku-
piny (E. Vaníčková a B. Vodehnalová), kreativ (B. Vodehnalová), vaření (Alena Frieserová), hra na zobcovou flétnu (L. Maťátková), paličkování             
(R. Balcarová).
 V tomto školním roce pracuje na naší škole 14 učitelů, 1 vychovatelka, paní Romana Balcarová a paní Romana Marková jako uklízečky, 
funkci školníka vykonává pan Jaroslav Bartoš. Jako účetní je na naší škole zaměstnána paní Ludmila Kulhavá.
 I v tomto školním roce k nám dojíždí paní učitelka Marie Střechová ze Základní umělecké školy Jindřicha Pravečka Lanškroun vyučovat 
naše žáky přihlášené do ZUŠ Lanškroun hře na klavír a flétnu, rovněž hudební nauce. Tyto hodiny probíhají každé pondělí.
 Paní Romana Marková se stará o přidělování mléčných svačin (ochucené mléko, jogurt) a ovoce z programu Ovoce do škol přihlášeným 
dětem.
 Tělocvičnu žáci využívají nejen v hodinách Tv a v kroužcích školy, ale její prostory slouží i sportovním kroužkům – horolezeckému (pan 
Pavel Sokol, Jan Sokol, Josef Šilar ) a cvičení mladších žákyň (paní Jiřina Dušková čp. 44). Za jejich obětavou práci jim děkujeme.
            Petr Borek

Závod požárnické všestrannosti v Černovíru 
25.9.2010

 V sobotu ráno okolo 8 hodiny jsme se pomalu začali scházet u hasičské zbrojnice. Vzali jsme si veškeré potřebné vybavení a hurá směr 
Černovír. Dětem jsme vybrali nízká startovní čísla, proto ani neměly čas se nervovat. První běhali mladší, zkušenější hlídka. Několik minut za nimi 
vyrazili i ti nejmenší - hlídka 4 - 5 letých dětí. Zhruba po půl hodině vyběhnutí jsme už netrpělivě vyhlíželi až budou děti přibíhat. Hned jsme je 
zabalili do teplého oblečení a poslali na čaj. Po zbytek dne už měli volno. Okolo 12 hodiny začaly startovat hlídky starších žáků. Obě naše hlídky 
doběhly v relativně dobrém čase a vcelku i s málo trestnými body. Stejně jako mladší, měli i starší nízká startovní čísla, proto po odběhnutí měli 
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mnoho času na různé aktivity. 
 Čekání na doběhnutí poslední hlídky a výsledky bylo opravdu úmorné. Nejdříve však byly výsledky mladších. Hlídka mladších A se 
umístila na krásném 10. místě a ti nejmenší na 33. místě. Dostali krásné hodnotné ceny. Starší měli nástup a vyhodnocení o něco déle, ale výkony 
hlídky B dosáhly na krásné 26. místo. Hovořit však dlouho budeme o úspěchu hlídky A, která si vydobyla svými znalostmi a rychlostí 1. místo, a tím 
nahnala strach ostatním sborům na blížící se Okresní kolo hry Plamen, konající se 9. října v Dolní Čermné. Spolu s cenami a krásným pohárem si 
starší odváželi i Putovní pohár, kterým se u nás v Čermné budeme pyšnit již podruhé. Tímto bych chtěla poděkovat těm, kteří se činnosti  s dětmi 
věnují a obci i sboru za podporu, kterou od nich máme.
           Romana Marková ml.

Z německého tisku

Přátelství přes hranice států
 Hasičská mládež z Horní Čermné (Čechy) trávila týden plný zážitků v Edertalu
 (dokončení z č. 8/2010)

Edertal-Affoldern. Hrdě nosí svá červená trička s nápisem „Hasiči“ - to znamená německy Feuerwehr. Mládež ve věku od 10 do 18 let přijela 
ráda, v počtu 25, do Edertalu. A zábavu měla stejně tak i hasičská mládež v Edertalu, v hale v Affoldernu i mimo ni.
 Se svým pětičlenným dozorem, s překladatelkou Lenkou Ptáčkovou a s německými vedoucími ve vedení s edertalským vedoucím 
mládeže Stefanem Haase byla mládež na cestách. Navštívili zábavný park „Fort Fun“, hasičárnu v Kasselu a tamní bunkr na vrchu Weinberg. Ve 
Willingenu si prohlédli důl „Christine“ a sklárny. V muzeu mléka v Usselnu si mladí mohli sami vyrobit máslo. Jiný den byla na programu pěší túra 
od přehradní hráze k Rehbachu a koupání v přehradě.
 Starosta Wolfgang Gottschalk pozval 
skupinu do obory Wildpark a zlatým hřebem byla 
nová „Tree Top Walk“ (stezka korunami stromů 

- pozn. překl.). Mnoho zábavy zažili mladí Češi               
s německou mládeží z Bergheimu, Giflitzu a Hem-
furthu při hrách bez hranic. Ta trávila dvě noci ve 
stanech vedle haly a doprovázela je i na některých 
výletech.
 Při hrách bez hranic se muselo družstvo 
jedním provázkem svázat - protáhnout svá oble-
čení. Golfový míček musel být proveden hasič-
skou hadicí. Dovednostní hra s vodou byla však 
toto odpoledne favoritem. Na starou helmu byl 
připevněn pohárek, který byl plněn vodou. Potom 
se muselo proběhnout pod tyčí, přes stůl, slalom 
kolem kuželů, nakonec se voda musela vylít do 
kyblíku. A to vše s helmou na hlavě. Nakonec 
byly vítězům předány poháry a ceny. Rozloučit se 
s českými hosty přišli v pátek večer také dospělí, 
kteří už v Horní Čermné byli.
 Všechna mládež a jejich dozor dostali ke 
svému překvapení odznaky s českou a německou vlajkou, které mají stvrdit vzájemné partnerství. U táboráku dozníval poslední večer i celý týden 
bohatý na události. Cesta edertalské hasičské mládeže do Horní Čermné se plánuje na červenec 2011.
 Lenka Ptáčková potvrzovala, jak moc se jejím svěřencům pobyt zde líbil. Také Stefan Haase byl velmi spokojený s návštěvou české 
mládeže, jejíž průběh byl prý pro všechny zúčastněné velmi harmonický. Jednou místní firmou byla mládež zásobována oplatkami a žvýkačkami. 
Jiné firmy podpořily návštěvu finančně.
           překlad Lenka Ptáčková

S partnery v korunách stromů
Hasičská mládež z Horní Čermné - koruny stromů prozkoumány

Edertal. Pro 25 mladistvých z partnerské obce Horní Čermná v Čechách, kteří byli na návštěvě u hasičské mládeže Edertal, byl krátce před 
koncem jejich pobytu připraven zvlášní zážitek: prozkoumávání nové cesty v korunách stromů (Tree Top Walk) u Ederského jezera.
 V dlouhé řadě pochodovala mládež po dřevité stezce nahoru do korun stromů a užívala si překvapujících pohledů na střechu z listí          
a život bukového lesa. Na vyhlídkové trase byla samozřejmě pořízena obligátní fotografie na památku.
 „Již více jak 20 let se uskutečňují vzájemné výměnné pobyty,“ vypráví vedoucí mládeže Stefan Haase. Každý rok se konají střídavé 
výměnné pobyty - vždy o letních prázdninách. Letos byli jeden týden hosté sousední země na návštěvě v Edertalu. V programu měli návštěvu 
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skláren ve Willingenu, Fort Funu (zábavný park 
- pozn. překl.), Rehbachu (koupání v Edersee - 
pozn. překl.) a přehradní hráze.

 Angličtina
„Jsem tu již popáté a je tu opět skvěle,“ říká 
Lenka Ptáčková. Je jednou ze čtyř dospělých, 
kteří mládež doprovází a zároveň tlumočí, 
pokud jsou problémy v dorozumívání. Jako 
společná řeč slouží angličtina. A pokud by to 
nestačilo, tak se komunikuje „rukama noha-
ma“, jak dodává Ptáčková s úsměvem.
 Mládež ve věku od 10 do 18 let byd-
lela společně v Affoldernské víceúčelové hale. 
Tam se konaly i různé hry a akce, jakož i páteč-
ní rozloučení. Další setkání  se již plánuje 
     
  překlad Lenka Ptáčková

V letohradském pralese 
budou čerti a vodníci

Autor: Tomáš Langr, ředitel neziskové organizace Dobré diva-
dlo
Kontakt: 777 637 888, www.dobredivadlo.cz,
 info@dobredivadlo.cz
kontakt na umělce: www.konmo.cz, 
Vít Schuster  777 073 491

V neděli 24. října od 15 hodin vystoupí v Lesním klubu v 
Letohradě divadelní soubor Koňmo a zahraje Vodnickou 
pohádku. Představení je určeno dětem od tří let a vstupné 
je dobrovolné. 

Lesní klub zájemci najdou v myslivecké chatě v chráněné 
oblasti Bažantnice v Letohradě /okres Ústí nad Orlicí./. Dobré 
divadlo uvádí pohádky, ze kterých děti chápou, že se vyplá-
cí vzájemná pomoc a skromnost. Tuto pohádku s lakotnou 
mlynářkou, hloupým mlynářem, hodnou Bětuškou, živým vod-
níkem a opravdovým čertem si vymysleli umělci z Vícemile.       
V představení vystoupí dokonce živá kapela. 

„Když diváci přijdou dříve, mohou ochutnat kvalitní víno a 
nechat děti společně hrát před chatou,“ popisuje výhody chrá-
něného prostředí Lesního klubu Tomáš Langr ze sdružení 
Dobré divadlo.  
Mapu a více informací diváci najdou na stránkách www.dobre-
divadlo.cz. Pořad se uskuteční za každého počasí. V případě 
deště bude v klubu a za hezkého počasí venku před chatou.
Kromě bezplatného vstupu se na místě budou prodávat 

„benefiční vstupenky“. Výtěžek pořadatel věnuje na zdravý 
vývoj dětí, konkrétně na příští pohádku. 
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V měsíci listopadu 2010 oslaví narozeniny tito naši čtenáři:
 
 81 let Josef Marek z HČ 269    65 let Zdenka Nymšová z HČ 245
 88 let Miloš Marek z HČ 176    60 let Josef Málek z Nep. 21
 88 let Libuše Hejlová z HČ 303    86 let Jiřina Ježková z HČ 298
 70 let Eva Petříková z HČ 80    65 let Jiří Ptáček z HČ 285
 50 let Vladimír Pecháček z HČ 209
Čtenáři mimo naši obec:
  
 82 let Ladislav Šilar, Hor. Třešňovec

Stříbrná svatba:  Jiří a Marta Matouškovi z HČ 310  Jiří a Zdenka Milaberských z HČ 103  
Srdečně blahopřejeme!
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Z přírody
Zajímavý příběh

 V půli června asi v 5 hod. ráno usedl pan Jaroslav Hajzler          
s manželkou (Nepomuky) pod strom na zahradě. Předtím sekli trávu 
a odpočívali s kávou na stolku a pomalu popíjeli. Najednou se u nich 
objevila veverka a v krátké chvíli přiběhly ještě tři. Tři byly černé a jedna 
rezavá. Pobíhaly okolo nich, lezly po plotě, vylezly až na vrchol vysokého 
ořechu a zase zpět dolů. Asi předváděly, co všechno už umí. A uměly 
toho opravdu dost. Po chvíli přišel další divák - malý psík. Dost vyjeveně 
se koukal na čiperné veverky. Ty ho uviděly, přiběhly k němu a jevily chuť 
si s ním hrát. Psík znejistěl, pak se obrátil, stáhl ocas mezi nohy a raději 
utekl do bezpečí své boudy. Veverky byly trochu zklamané, ale skotačily 
dále. Jedna z nich dokonce skočila p. Hajzlerovi na klín. Pak se na scéně 
objevil další aktér - silný kocour. A veverky běžely hned k němu, opět se 
snahou si s ním hrát. Ale kocour nejevil zájem. Za chvíli se mu zježily 
chlupy, párkrát zaprskal a dal se na útěk. Veverky se dále předváděly 
a asi po hodině tři odběhly. Poslední se ale nechtělo, a tak ji p. Hajzler 

„pomohl“ a ona nakonec také odběhla. Byl to nevšední zážitek. Pravděpo-
dobně se jednalo o mladé veverky, které se ještě nenaučily bát lidí.
     Č. Mareš

Los na našem katastru
 Začátkem července šel na večerní čekanou do „Žlabu“ 
Luboš Dušek ml.. Dlouho nic neviděl (jak my myslivci říkáme „neviděl 
ani chlup“) až když se začínalo stmívat, uviděl kus zvěře, který vyšel z 

„výprachtického“ lesa za „zlomovským“ potokem. Myslel si, že to bude 
asi srnčí zvěř, ale když si zvěř prohlédl, zdála se mu nějaká větší. 
Když kus popošel blíže, usuzoval na jelena, ale stále nemohl uvidět 
paroží. Když se kus přiblížil k němu asi na 60 m, konečně paroží uvi-
děl, ale bylo jinačí než jelení. Prohlížel si ho dále a uviděl, že jeho výš-
ka v kohoutku je vyšší než záď těla. Vzpomněl si na losa a sledoval 
jeho hlavu. A skutečně uviděl klabonosou hlavu, která je typická pro 
losí zvěř. Také jeho „rozházená“ chůze ho utvrzovala v přesvědčení, 
že se jedná o losa. Los pak odešel směrem do „Stroužin“. Zřejmě 
procházel naší honitbou, a protože byl Luboš Dušek ve správný čas 
na správném místě, měl to štěstí, že se s ním setkal. Celou příhodu 
pak ještě prodiskutoval se svým otcem Lubošem Duškem st. a shodli 
se na tom, že se jednalo skutečně o mladého losa.
 Je to první záznam o pozorování losa v našem katastru.
     Č. Mareš

Divadelní představení

Na správné adrese
12.11.2010 v 18.30 v sokolovně

Pařížský byt, ve kterém probíhá celý děj, vlastní dohasínající umělkyně 
Georgetta. Na této adrese v pronajatých pokojích bydlí ještě klavíristka 

Jeanine, malířka Jacqueline a služebná Marie-Luisa.
Všechny obyvatelky bytu řeší své problémy podáním inzerátu se 

zkratkou PPS. Bytná hledá nového nájemce (Pouze Pro Svobodné), 
pianistka žáka (Perfektně Připravím Sólistu), malířka model (Perfektní 
Postava Samozřejmá) a služebná partnera (Pro Praktický Sex). Čtve-
řice mužů, jeden po druhém, přichází druhý den odpoledne na inzerát, 

ale jak to bývá v komediích, nikomu neotevírá ta správná osoba, 
i když zkratka PPS souhlasí! 

A tak se v pařížském bytě odehrávají pozoruhodné dialogy, které ústí do 
pikantních situací, jejichž řešení jsou pro všechny nakonec vyhovující.

Ve Francii nesmírně úspěšná komedie přinese jistě i  Vám chvíle poba-
vení a krásu francouzského humoru.  

hcz9-10.indd   7 7.10.2010   11:57:02



8

Hornočermenský zpravodaj je registrován Okresním úřadem v Ústí nad Orlicí pod číslem 12/81 ze dne 24.4.1991. Vydává jej Spolek rodáků a přá-
tel obce IČO:44468806. Řídí redakční kroužek. Vychází měsíčně. Redaktorem je Zuzana Balcarová, kontaktní adresa: Horní Čermná 1, 561 56
 tel. 465 393 440, 465 393 515, e-mail: hornocermenskyzpravodaj@seznam.cz. Za obsah článků odpovídají autoři. Náklad 400 kusů. Výdaje 
jsou hrazeny z dobrovolných příspěvků, které přijímá Libuše Hajzlerová, Horní Čermná 321, 561 56. Grafická úprava: Mgr. Šárka Pavelková,         
Nepomuky 15. Uzávěrka článků je vždy poslední středu v měsíci

Příspěvky našich čtenářů za měsíc září 2010:

Hajzlerovi z Nep. 5, Langrovi st., Langrovi ml. z Nep. 40, Moravcovi z HČ 299, Coufal Zdeněk z HČ 235, Chmelíčková Věra z Dol. Čermné, Felc-
man Bohuslav z Prahy, Polanská Monika z Červené Vody, Šilarovi z HČ 110, Špárlinková Hana z Jablonného nad Orlicí, Grégrovi z Vys. Mýta, 
Vanšura Miloslav z Ústí nad Orlicí, Hajzler Milan z Nep. 29, Duškovi z HČ 44

Dětský koutek
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